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سكان   اتجاهات السفر لدىوجهات تثير المشاعر والذكريات وسياحة النوم تتصدر 

 2025في  الإمارات 
 

يكشف عن الأولويات الرئيسية للمسافرين في دولة الإمارات   2025تقرير هيلتون لاتجاهات السفر لعام 
 الراحة والاسترخاء إلى جانب التواصل العائلي والاجتماعيالعربية المتحدة والتي تشمل 

 
% من المسااااااااااااااااافرين مر الأيفاااان من الإماااارات يمتاااارون الوجياااات التي حلموا   ياااارتياااا في 75 •

 يفولتيم لتع ي  العلاقة  ين ماضييم ومغامراتيم الحالي
%(  45الأصااااادقاء والعائلة  الأسااااالائ الرئيساااااية للسااااافر الترفييي تتممل في ق ااااااء وق  ممتر مر  •

 %(42والراحة واستعادة النشاط والحيوية  
% من مساااااافرر الترفيد من دولة الإمارات يمتارون السااااافر لحمحا عن الراحةف في حين يف ااااال 42 •

% أنيم  نامون لشااااااااااكل أف اااااااااال في الفناد   62% اللقاء في الساااااااااارير ليوم ااملف  ينما  ر   38
 مقارنة لالمن ن

 
شاااااااااااايدت معدلات الساااااااااااافر في دون مجل  التعاون   :2024  أكتوبر 07دبي، الإمارات العربية المتحدة،  
ا ملحوظحاف و  أن يشاايد سااو  الساافر المارجي في هول الدون نموحا اليرحا خلان الساانوات   يُتوقرالمليجي ارتفاعح
ا لتقرير  ف الاور يُعاد دراساااااااااااااااة عاالمياة تتنااون 2025لاتجااهاات الساااااااااااااافر لعاام  هيلتون المم  المقللاة  وفقاح

سااااااااااالوايات المساااااااااااافرين علر أساااااااااااوا  رئيسااااااااااايةف لما في  ل  الإمارات العربية المتحدةف فقد  ر ت لع  
الاتجاهات الملتكرة في مجان الساااافر  وقد أشااااار التقرير إلى أن المسااااافرين من دولة الإمارات يميلون إلى  

تي اانوا يحلمون   يارتيا في يفولتيمف وي اعون أولوية اليرة على الحواون على قس   اختيار الوجيات ال
وافر من النوم الجيد أثناء رحلاتيم  لالإضاااافة إلى  ل ف يحرؤ ه لاء المساااافرون على التممي  المسااال   

 لرحلاتيم القادمة  
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وعلى صاعيد دولة الإمارات العربية المتحدةف يكشاف التقرير عن أن الدوافر الرئيساية للسافر الترفييي تتممل 

% من إجمالي  45في رغلة الأفراد في ق اااء وق  ممتر مر الأصاادقاء والعائلةف حيك يشااكل هوا الساالب  
%  وتأتي الرغلة في 42واسااااتعادة الحيوية والنشاااااط  نساااالة  أساااالائ الساااافر   ليد الحرؤ على الاسااااترخاء  

% من المساااافرين  28%ف  ينما يساااعى  31التعرف على العالم والمقافات الممتلفة في المرتلة التالية  نسااالة  
% لاسااااااااتعادة الواريات من  26إلى اختلار تجارئ فريدة من نوعيا واكتشاااااااااف مواقر جد دة  اما يسااااااااعى  

% آخرون يساااااعون لاكتشااااااف الوات وتع ي  الواااااحة العقلية من خلان 26اف ووجيات تم   يارتيا ساااااالقح 
 السفر 

 
 التراث والترفيه: خلق ذكريات مع العائلة

%( يمممون لق اااااااااااااء 45يُظير التقرير أن حوالي نوااااااااااااف المسااااااااااااافرين في الإمارات العربية المتحدة  
% من الأفراد الو ن تتراوح  36عملاتيم للاساااتمتار  رفقة عائلاتيم أو أصااادقائيم  علاوة على  ل ف يعت م  

ا السفر مر  وييم خلان العام المقلل   34و 18أعمارهم  ين   عامح
 

%( من دولة الإمارات الوجيات التي  75وعند الساااااافر مر الأيفانف يمتار ثلاثة من ال أربعة مسااااااافرين  
المساااافرين عادةح إلى اكتشااااف  % من  80كانوا  تملعون ل يارتيا في يفولتيم  لالإضاااافة إلى  ل ف يساااعى  

 الم يد عن ثقافاتيم أو خلفياتيم 
%( على 84لالنسااااااااالة لأولي  الو ن يساااااااااافرون مر الأيفانف تلقى الأماكن التي تُتي  خل   اريات دائمة  

%(  اما  ولي الأشااااااااااااماؤ الو ن  80رأس قائمة الأولوياتف لجانب اللحك عن تجارئ محلية أصاااااااااااايلة  
ا لاحتياجاتيمف حيك يمتار   تتراوح أعمارهم % من المساافرين الو ن  81يساافرون مر الأيفان اهتمامحا خاصاح

ا المماعم  ناءح على تف يلات أيفاليم   49و  35عامحا و  34و 18 ين   عامح
 

 أساسيات السفر: الراحة والاسترخاء والنوم الجيد ليلا 
يعمي المساااااااااااافرون من دولة الإمارات أولوية اليرة للراحة والاساااااااااااترخاء أثناء عملاتيمف حيك يف ااااااااااالون 
الأنشاااااامة الشااااااايييةف والاسااااااتمتار لجانب أحوال الساااااالاحةف والتدليل وتجارئ العافية  ويُظير التقرير أن 

الاسااااترخاء على   %71% من المسااااافرين من الإمارات يقدرون تجربة التدليل أثناء رحلاتيمف ويف اااال  81
% منيم لانتظام لحج  تجارئ العافية أو 43الشاااااااااين أو لجانب حول الساااااااالاحة يوان اليوم  اما يقوم  

 السلا لتحسين جودة نوميم 
 



 

 
 

% 85يلدو أن المساااافرين من الإمارات يميلون أكمر للسااافر لأسااالائ ترفييية مقارنةح لالأعمانف حيك أفاد و 
% فق  لأساالائ 56منيم أنيم سااافروا لأغرال ترفييية خلان الأشااير الاثني عشاار الماضاايةف  ينما سااافر 

 عمل   
 

% من ساااكان 38وعلى المساااتو  العالميف يف ااال المساااافرون ق ااااء وق  فراغيم  يدوء وراحةف حيك إن 
الإمارات غاللاح ما  لقون في الساااااااارير يوان اليوم  ومن المرج  أن يسااااااااتمتر أفراد جيل الألفية والجيل   د  

% من المسااافرين من  57يف اال   يوا الساالوأ أكمر من المسااافرين الأكلر سااناح  ول اامان ليلة نوم مريحةف  
% أنيم  62دولة الإمارات الإقامة في فناد  توفر وسائل راحة تع   تجربة النوم  لالإضافة إلى  ل ف  ر   

  نامون لشكل أف ل في الفند  مقارنة لالمن ن 
 

 التأثير البيئي: المسافرون المهتمون بالبيئة يحرصون على اتخاذ خيارات ذكية
% من المساااافرين عن خيارات  84ت ا د الاهتمام لالسااافر الواااد   لللييةف حيك  لحك  التقرير عن  واشاااف 

ا في مساااعدتيم على اتما    وممارسااات مسااتدامة عند الساافر  وتلعب المعلومات الشاافافة والموثوقة دورحا هامح
 يحا % منيم أن تلقي رسائل من الفند  حون  رنامجد للاستدامة أمرحا ضرور 80قرارات أف لف إ  يعتلر 

 
 التخطيط للغد يعزز الإثارة والحماسة

ف حيك قام 2025يمم  أكمر من نوااااف المسااااافرين من دولة الإمارات ل يادة رحلاتيم الترفييية في عام 
%( لحج  رحلااة واحاادة على الأقاال للعااام المقلاال لااالفعاال  ترغااب الغااالليااة العظمى  31مااا يقرئ من الملااك  

%( 87ثلااة  %( في القاادرة على حج  رحلاتيم لااالكاااماال علر الإنترناا ف مر وجود نساااااااااااااالااة ممااا85منيم  
تف اال التحدإ إلى شاام  ما إ ا واجيوا مشاااكل أو اان  لد يم اسااتفسااارات أثناء الحج   لالإضااافة إلى  

% منيم الحواااااون على جدون  مني مفوااااال لكل  وم من رحلتيم ل ااااامان تجربة سااااافر 80 ل ف يف ااااال  
 منظمة وممتعة 

 
سيييمون فينسييينا،  ائر الرئيت التنفيذئ ورئيت منطوة أوروبا والشييرط ا وسييط  وبيول المناسااالةف قان 
ا أن تجربة  :  وأفريويا في هيلتون   لوااااااااااااافتنا علامة تجارية رائدة في مجان ال ااااااااااااايافة العالميةف ندرأ تمامح

الإقامة الممتا ة هي العنواار الأساااسااي الور يشااغل لان عملائنا  ويُظير تقريرنا عن اتجاهات الساافر لعام 
يمة التي  أن الراحة واساتعادة النشااط تلقى من الدوافر الرئيساية للسافرف وأن اساتكشااف الوجيات القد  2025

ا ملحوظحا  نلت م في هيلتون  تقديم تجارئ إقامة  تلقى في الواكرة لواااااحلة العائلة والأصااااادقاء يشااااايد ارتفاعح
اسااااااتمنائية تناسااااااب ممتلف المناساااااالات والأماكن التي يمتارها ضاااااايوفنا ويدعم  ل  مسااااااتو  المدمة الرفير  

 فند  حون العالم    8000نا اللالغ عددها والملني على المقة والودف الور  توقعد ضيوفنا في أر من فنادق



 

 
 

 
والتعرف على تف اااااايلات المسااااااافرين من    ف2025اتجاهات الساااااافر لعام الكامل حون لقراءة تقرير هيلتون 

المتحاااااادة   العربيااااااة  الإمااااااارات  لاااااا دولااااااة  العااااااالمف  رجى  يااااااارة  مقااااااارنااااااة  أنحاااااااء  ممتلف  المساااااااااااااااااااافرين من 
stories.hilton.com/2025trends  

 
 - ا تهى-

 
 ملحظات للسادة المحررين

 منهجية الدراسة
  إلسااااااوس  تسااااااتند الأفكار الواردة في هوا التقرير إلى اسااااااتملار رأر علر الإنترن  أجرتد شااااااراة  ●

  وشاااااااامل الاسااااااااتملار عينة تمميلية على المسااااااااتو  الويني  2024 تكليف من هيلتون في  ونيو  
عاماح أو أكمر من أساااتراليا واللرا يل والواااين  18شااام  لالغ تتراوح أعمارهم  ين   13001ت ااام  

ية  وألمانيا واليند واليالان والمكسااااااي  والمملكة العربية السااااااعودية وساااااانغافورة وترايا والإمارات العرب
 المتحدة والمملكة المتحدة والولايات المتحدة 

 
  بذة عن هيلتون 

  محفظتيا( هي شااراة رائدة عالمياح في قمار ال اايافةف وت اام   HLTهيلتون  ورم ها في  ورصااة نيويورأ:  
مليون  2 1فند  ومنتجر وما يقرئ من   8,000علامة عالمية المساتو  وين اور تح  را تيا حوالي    24

 لداح وإقليماح  تساااااعى شاااااراة هيلتون إلى تحقي  رساااااالتيا الأسااااااساااااية المتمملة في أن تكون   126غرفة حون 
مليار ضاااايف  3إحد  أ ر  الشااااراات التي توف ر إقامة م اااايافة في العالمف لعد أن اساااات اااااف  أكمر من 

عااامف وقااد ضاااااااااااااامناا   ااولاا  مكااانتيااا الرفيعااة في قااائمااة   100خلان تاااريميااا العري  الممتااد على أكمر من  
Fortune’s 100   لأف اااال أماكن العملف وحواااال  على لقب اواحدة من أف اااال الشااااراات العالمية في

لتحسينات التكنولوجية  م شرات داو جون  للاستدامة لسلر سنوات على التوالي  أدخل  هيلتون العد د من ا
( والترقيات  Digital Key Shareالرائدة في الوااااااناعة لتحسااااااين تجربة ال اااااايوفف لما في  ل   رنام   

المجانية الم تمتة للغرفف وإمكانية حج  غرف متواااااااااااااالة  ويتي   رنام  الولاء هيلتون أونر  الحائ  على 
ة جوائ  لأكمر من   مليون ع ااااااو ممن يحج ون إقامتيم ملاشاااااارةح مر هيلتونف اسااااااب نقاط مقا ل   195عد 

تملي  هيلتون إقاماتيم في الفناد  ف اااااالاح عن خول تجارئ لا تقد ر  ممن  ويمكن لل اااااايوف من خلان  
حج  إقامتيم واختيار الغرفة وتسااااجيل الوصااااون والحوااااون على مفتاح رقمي   أونر  المجاني على الجو ان

ف والتواصاااال مر شااااراة stories.hilton.comوتسااااجيل المغادرة  لم يد من المعلوماتف ُ رجى  يارة موقر 
  يوتيوئو  إنستجرامف لينكد إنف تويترف فيسلوأهيلتون على 
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